

「これだけ！社会（地理）」訂正

森上教育研究所 スキル研究会

15 ページの上部

（誤）

沖ノ鳥島（南緯約 20 度）

与那国島（西経約 123 度）

（正）

沖ノ鳥島（北緯約 20 度）

与那国島（東経約 123 度）